



ROMÂNIA



**MINISTERUL MEDIULUI ȘI GOSPODĂRIII APELOR**

**CABINET MINISTRU**

B-dul Libertatii, nr. 12, Sector 5, Bucuresti

Telefon: 410.02.46; Fax: 312.42.27

Nr. ...10.3050...../SB/...09.12.2005...

**În atenția domnului deputat Rareș MĂNESCU**

Deputat PNL de București

Stimate domn,

Referitor la solicitarea dumneavoastră nr. 767A/22.11.2005 cu privire la pașii care vor urma campaniei de conștientizare din domeniul deșeurilor „Deșeurile ne privesc pe toți!”, vă informăm asupra următoarelor aspecte:

- Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor (MMGA) a realizat pliante și broșuri informative referitoare la întreg lanțul de gestionare a deșeurilor (colectare selectivă, tratare, reciclare, compostare, depozitare, etc.). Acestea au fost diseminate cu prilejul evenimentului mai sus menționat, inclusiv pe suport electronic, tuturor participanților. Prin Agenția Națională pentru Protecția Mediului și prin Agențiile Regionale pentru Protecția Mediului, informațiile conținute de aceste materiale informative se vor distribui la nivel local tuturor factorilor implicați în domeniul de gestionare a deșeurilor.
- În cursul anului 2006 va demara, sub programul Phare 2004, asistența tehnică “Campanie pentru educare și informare asupra aspectelor legate de gestionarea deșeurilor”. Proiectul își propune să stabilească o campanie de informare și conștientizare a publicului referitoare la colectarea selectivă și reciclarea deșeurilor de ambalaje, bateriilor și acumulatorilor portabili uzati, anvelopelor uzate, deșeurilor de echipamente electrice și electronice, etc. În cadrul acestui proiect se vor pregăti seminarii, workshop-uri și sesiuni de instruire pentru diferiți factori implicați în domeniul managementului deșeurilor.
- Având în vedere faptul că la evenimentul organizat de MMGA „Deșeurile ne privesc pe toți!” au participat agenți economici, patronate, asociații din diferite domenii de activitate, precum și datorită faptului că

legislația în vigoare din domeniul gestionării deșeurilor are la baza principiul „responsabilității producătorului”, sectorul privat cu activități economice din care rezultă în mod curent sau în viitor deșeuri, se arată foarte interesat în demararea unor acțiuni de informare/ educare/ conștientizare a populației pentru a-și îndeplini astfel o mare parte din obligațiile legale.

- Proiectele pilot implementate în domeniul managementului deșeurilor conțin obligatoriu o componentă de informare și conștientizare a populației.

Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor realizează faptul că educarea populației pentru schimbarea atitudinii și comportamentului în sensul protejării mediului este un proces continuu, de durată. De aceea, instituția noastră utilizează și va utiliza în continuare orice mijloc sau canal de comunicare pentru a îndeplini acest deziderat.

**MINISTRU**

